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201 Ders. Brief. 1 Seite Quart 14 
202 Ders. 2 Briefe 23 
203 Lortzing. ,An den Frühling' (Gedicht von Schiller) 105 
204 Ders. Brief. 3% Seiten 41 
205 Ders. Brief 1 Seite gr. Quart 31 
206 M a r a. 2 Schriftstücke ^ 21 
207 Marsch ne r. Lied ,Marie vom Oberlande' (Ge¬ 

dicht v. Jul. Rodenberg) und Albumblatt nr. U. 41 
208 Ders. 6 Lieder von Rodenberg für 4 Männerstimmen 

op. 175 34 
209 Ders. 3 Briefe 16 
210 Ders. Brief 11 
211 Masse n et. Eigh. musik. Widmung m. U. 21 
214 M e n d e 1 s s o h n B a r t h o 1 d y. Musik. Stamm¬ 

buchblatt m. U. 130 
215 Ders. Der 3. Satz (F-dur u/s) der Orgelsonate B-dur, 

op. 65 Nr. 4 205 
216 Ders. 2 Brief (engl.) m. U. 30 
217 Ders. 3 Briefe m. U. % Seite 70 
218 Ders. 2 Briefe 72 
219 Desgl. 42 
220 Desgl. 43 
221 Mendelssohn Bartholdy, Paul, Brief m. U. 

Mendelssohn Bartholdy Karl, Brief m. LJ. 18 
222 M e r c a d a n t e. Musikmanuskript in. U. 21 
223 Ders. 2 musik. Albumblätter u. 2 Briefe 15 
224 Metastasio. Brief in. Paraphe 32 
225 Meyer beer. Musik. Albumblatt m. U. 15 
226 Ders. 5 Briefe 28 
227 Ders. 2 Briefe 15 
228 Morandi. Etwa 300 Briefe und Schriftstücke von 

Mitgliedern dieser Familie 78 
229 Morand i, Giovanni. Musikmanuskript 50 
230 Ders. Nahezu 450 Orgelkomositionen 70 
231 Ders. 47 Arietten und Cavatinen für eine Singstimme 40 

Mozart. 

233 Skizzenblatt mit dem 7 Takte umfassenden Entwurf 
zum Anfang einer Klavierfuge in D-Dur (1770-71 ?) 125 

234 Partitur-Entwurf zum Anfang der Serenade Es-dur 
für Blasinstrumente 250 

236 Ders. Brief m. U.: „C(hrisostomus): W(olfgang): 
Mozart“. 2'A S. ' 1200 

238 Brief m. U. 3 S. Quart 1500 
239 Brief o. U. 1 eng beschriebene Seite (28 Zeilen) 

qu. Quart 900 
240 Brief m. U. 4 volle Seiten Quart 2300 
241 Mozart, Leopold. 11 Briefe m. U. 960 
242 Der. Brief m. U. 260 
243 Ders. 2 Briefe 185 
245 Mozart Marianna. Brief m. U. 91 
246 Dieselbe 160 
247 Mozart, Constanze. Brief 32’ 
248 Mozart, Carl. 2 Briefe 13 
249 d a Ponte, Agostino. Brief 19 

252 Musikschriftsteller. 15 Briefe. 18. J. 32 
253 Etwa 100 Briefe, Karten und andere Schriftstücke 

deutscher und ausländischer Musikforscher und 
-schriftsteiler des 19. Jahrh. 51 

254 Musikverleger des 18. J. 13 Briefe 18 
255 Naumann Brief 115 
256 Neukoni m. Musikmanuskript m. N. 81 
257 Ders. 2 Briefe 22 
258 Ders. 6 Briefe 45 
259 Nicolai. Brief 23 
260 Ders. 2 Briefe 30 
261 Nozema n. Brief 22 
262 Offenbach. 2 Briefe (frz.) 16 
263 Paer. 8 Briefe 24 
264 Ders. 5 Briefe (frz.) , 25 
265 Pagani n i. 2 Briefe 160 
266 Plüddemann. 2 Musikmanuskripte m. N. 39 
267 Ders. 275 Briefe und Postkarten 51 
268 Pohl. 115 Briefe und 3 Postkarten 31 
27(1 Raejnstrop h. Musikmanuskript m. N. 30 
272 R a i m o n d i. 3 Musikmanuskripte 50 
273 Rege r. Postkarte 21 
274 R e i c h a r dt. Musikmanuskript und Schriftstück 27 
275 Ders. 5 Briefe m. U. 23 
276 Ders. Brief m. LJ. 5 
277 Re in ecke. 4 Musikmanuskripte m. N. 59 
278 Ders. musik. Albumblätter und Albumblatt m. U. 9 
279 Ders. 19 Briefe und 7 Karten 33 
280 Reissiger. 4 Musikmanuskripte und 5 Briefe 58 
281 Rheinberger. 12 Briefe 11 
282 Rietz. 9 Musikmanuskripte und 46 Briefe 53 
283 Rolle. Brief 15 
284 Roniberg, 5 Briefe 21 
285 Rossini. Schlußchor mit vorangehendem Rezitativ 

aus der Oper „R.odolfo di Sterlinga“ 560 
286 Ders. „Hymne. G. Rossini“. Partitur 590 
287 Ders. Musik. Albumblatt 80 
288 Ders. Briefe nr. U. 36 
289 Ders. 2 Briefe (1 frz.) 40 
290 Rossini, Isabella. 2 Briefe 28 
291 Rubinstein, Anton. Musik. Albumblatt 16 
292 Ders. „Der Thurm zu Babel“ 425 
294 Ders. „Der Papagei“ 185 
295 Ders. 5 (bezw. 7) Musikmanuskripte ni. N. 205 
296 Ders. 5 Musikmanuskripte m. *N. 205 
297 Ders. 5 Musikmanuskripte m. N. 255 
300 Ders. 4 Briefe (3 deutsch, 1 frz.) m. U. 44 
302 R ü f e r. Violinkonzert (d-rnoll) op. 33 in Partitur 34 
303 Russische Komponisten des 19. J. 6S 
304 Sänger. 2 Albumblätter und 19 Briefe und Schrift¬ 

stücke italien. und französ. Opernsänger des 18. und 
der 1. H. des 19. J. 16 

305 8 Musikmanuskripte und etwa 75 Briefe und andere 
Schriftstücke deutscher und ausländischer Operu- 
und Konzertsänger des 19. .1. 28 

(Schluß in der nächsten Nummer.) 

Gfironiti. 
BIBLIOPHILIE. 

(V ersteigerung in Bo n n.) M. Lempertz’ 
Antiquariat in Bonn versteigert im Mai die Bibliothek des 
1893 in Bonn verstorbenen Geheimrats Professor Doktor 
S.chaaf f h ause n, sowie die Bibliothek eines holländischen 
Bibliophilen. Der Versteigerungskatalog wird u. a. folgende 
Abteilungen umfassen: Literarische Seltenheiten (darunter 
zahlreiche Erstausgaben aus der deutschen Literatur), Kultur¬ 
geschichte, illustrierte Bücher (darunter zahlreiche franzö¬ 
sische Karikaturenwerke), ältere Reisewerke, Kunst und ver¬ 
schiedene neuere wissenschaftliche Werke. 

(Bibliothek Ingenieur Josef K.) Bei der Ver¬ 
steigerung der Bibliothek des Ingenieurs Josef K. in der 
Bücherabteilung des Dorotheums in W i e n (siehe No. 6) 
wurden weiters folgende Preise (in Schilling) erreicht: 

Deutsche Literatur. — Erstausgaben. 
107 Grillparzer, Sammlung von 9 dram. Werken in 

4 Bänden 1822—56 50 
109 Wiener Album 75 
113 König Ottokars Glück und Ende 3.5 
116 Melusina, Musik v. Kreutzer 1. A. 850 
120 Halm, Imelda Lambertazzi 55 
121 Hebbel, Sämtl. Werke 1865/67 50 
130 Heine, Sämtl. Werke Philadelphia 1856- -61 50 
140 Herde r, Sämtl. Werke,'Wien 1813 30 
144 E. T. A. Hoff m a n n, Ges. Schriften, 1. A. HO 

144 Ders., Prinzessin Brambilla 65 
150 Iffland, Dramat. Werke 1798—1802 190 
152 Kant, Critik der pract. Vernunft, 1788 30 
154 H. Kleist, Penthesilea, 1. A. 220 
160 Klopstock, Werke, Göschen 1798 60 
163 Körner, Leyer und Schwert, 1. A. 20 
167 Kosegart e n, Poesien, 1. A. 35 
177 L i c h t e n b e r g, Vermischte Schriften. Göttingen 

1800—6 300 
179 Matthisson, Lyrische Anthologie 65 

Schiller. 
205 Sämtl. Werke, Cotta 1827- 28 28 
210 Theater, 5 Bände, Cotta 1805—07 65 
213 Die Braut von Messina, 1. A. 35 
214 Don Kariös, 1. Soriderausg. 75 
218 Gedichte, Jubiläumsausg., 1859—62 35 
226 Merkw. Kriminalgeschichten, 1811 35 
227 Musen-Almanach für 1796 50 
229 Wilhelm Teil, 1. A. 320 
231 Thalia, 3 Bände und Neue Thalia, 4 Bände 440 
232 Die Verschwörung des Fiesko, Plümicke, 2. A. 4 
233 Wallenstein, 1801 6 
241 A. W. v. Schlegel, Lieber dramat. Kunst 50 
244- Sch open ha u e r, Parerga und Paralipomena 50 
248 S e a 1 s f i e I d, Ges. Werke, Metzler 1845/47 50 
257 Stoiber g, Ges. Werke 30 
295 Der Zwiebelfisch, J. 1—18 50 


